
 
 

Módulo 2 

Ámbito Social 

ACTIVIDADES TEMA 2  

1.- Escribe verdadero (V) o falso (F) según corresponda 
La reconquista pretendía restaurar la monarquía visigoda (  ) 
Los vencedores de la batalla de la Navas de Tolosa fueron los almohades (  ) 
Los reyes católicos terminaron el proceso de la reconquista en el 1492 (  ) 
 

2.- ¿Qué hecho histórico, ocurrido en el año 476, condiciona el cambio del la 
Edad Antigua a la Edad Media? 
- La Caída del Imperio Romano de Occidente 
- La victoria de Alfonso VIII en las Navas de Tolosa en el 1212. 

3. En el año 718, los astures proclaman rey a un noble visigodo, indica de quien se 
trata: 
- Pelayo  
- Fernán González 
- Borrel 

4 ¿Cuáles fueron las cuatro Órdenes Militares? 

      

5.- ¿Con qué rey y en qué año se proclamó el reino de Castilla? 
- Ramiro II el Monje en el 762 
- Sancho III el Mayor en el 1030 
- Fernando III el Santo en el 1230  

6.- Completa, Wilfredo el Belloso fue en el siglo IX, uno de los más importantes 
condes del condado de: 
- Barcelona. 
- Castilla. 
- Portugal 

7.- ¿Qué hecho histórico significó, a principios del siglo XIII, un decisivo impulso a la 
reconquista? 
- La victoria de Alfonso VIII en las Navas de Tolosa en el 1212. 
- La Caída del Imperio Romano de Occidente 
- Ninguno de los anteriores. 

8.- De las cuatro ordenes militares que van a crearse en la Península Ibérica en plena 
reconquista, hay tres más vinculadas a Castilla-La Mancha, como la de Santiago y la 
de Alcántara, señala la tercera: 
- Temple. 
- Montesa. 
- Calatrava 

 


